
RESULTAT PÅ HELSEUNDERSØKELSEN FOR BASSET FAUVE DE BRETAGNE 2018  

 

 

Gjennomsnitt alder på hund svart 5,03 år  

 

Hundens kjønn  

Sex  Frekvens  Prosent  

Tispe  10 71,43 

Hann  4 28,57 
 

Er det tatt blodprøve med mistanke om sykdom? 

0= nei  

1 = ja mistanke om sykdom 

2 = ja annen årsak  

Tatt blod  Frekvens  Prosent  
0 11 78,57 

1 3 21,43 

2 0 0 
 

 

 

Hundens hold? (14 svar) Få fete hunder Det ble spurt om hundens hold, og eier kunne svare på om 

den var tynn (1), slank(2), middels (3), litt overvektig (4) eller fet (5)  

Hold  Frekvens  Prosent  

1 0 0 
2 6 42,86 

3 6 42,86 
4 2 14,29 

5 0 0 

 

 

Hud, pels øre  

21,43% responderte på at hunden har hatt langvarige/tilbakevendende problemer med 

hud/pels/øre Har hunden noen gang hatt langvarige/tilbakevendende problemer med hud/pels/øre? 

Symptomer kan f.eks være håravfall, kløe, utslett, eksem, kviser, blemmer eller skorper? 

0: Nei, 1: Ja 

Nei / ja  Frekvens  Prosent  



0 11 78,57 
1 3 21,43 

 

Hvilke symptomer på allergi/atopi har hunden din? (flere svar mulig) Av symptomer er det i 

hovedsak kløe som er nevnt 

 

Hårlag  

1 normal pels , 2Mangler under ull, 3 Glatt håret, 4 Mykpels tover lett  

 Frekvens  Prosent  
1 8 57,14 

2 4 28,57 
3 0 0 

4 2 14,29 

 

 

FORDØYELSESSYSTEMET  

Tann/kjevefeil Det er rapportert 2 hunder (14,29%) der melketenner ikke ble fjernet av seg selv og 1 

hund med tannmangel. Antall med melketenner som ikke ble fjernet er høyere enn det som ses i 

mange andre raser. Melketenner som ikke felles: 2 (14,29%) Tannmangel: 1 (7,14%) Underbitt, lang 

underkjeve: 1 Overbitt, lang overkjeve:  0 Skjevt bitt: 0 Tangbitt: 0 Kryssbitt: 0 

 

Har hunden hatt vedvarende, tilbakevendende eller alvorlige fordøyelsesproblemer? Symptomer 

kan være oppkast, diare, forstoppelse, vekttap, appetittforandring. 

2 hunder har hatt dette altså 14,29 % 

Har hunden hatt problemer med bukspyttkjertelen? 

1 hund har hatt dette 7,14% 

 

FÔRING  

Tabellene under viser hva slags fôr som blir mest brukt på rasen. 

1 tørrfor  

0: Aldri-/ meget sjelden; 1; Sjelden; 2:Av og til; 3: Ofte; 4: Daglig 

 Frekvens  Prosent  

0 0  
1 2 14,29 

2 0  

3 0  
4 12 85,71 

 



 

 

Fersk/frosset  

 Frekvens  Prosent  
0 2 14,29 

1 0 0 
2 4 28,58 

3 2 14,29 
4 6 42,86 

 

Matrester  

 Frekvens  prosent 
0 2 14,29 

1 2 14,29 
2 2 14,29 

3 6 42,86 
4 2 14,29 

 

Tyggesaker, svineører o.l.  

 Frekvens  Prosent  
0 2 14,29 

1 2 14,29 
2 6 42,86 

3 2 14,29 

4 2 14,29 
 

 

Brokk 1 hunder oppgis med brokk, 0 navlebrokk og 1 lyskebrokk. 

 

HJERTE/KARSYSTEMET Har hunden hatt symptomer på hjertesykdom? 

2 eiere oppgir at de har hatt hjertesykdom på hunden  

 

Har hunden en eller flere kjente hjerteproblemer?  

Navn Antall  

1 Medfødt hjertefeil  

0 Hjertemuskelsykdom  

0 Hjerterytmeforstyrrelser  

1 Bilyd  



0 Klaffefeil  

0 Hjertesvikt  

Luftveier  

Har hunden fått diagnosen nesemidd? Er registrert hos 1 hunder 

Har hunden hatt kennelhoste? Er registrert hos 2 hunder 

Øvre luftveisinfeksjon ? Er registrert hos 1 hund  

 

ØYESYKDOMMER 

Øyekatarr? Er registrert hos 1 hund  

Og på annet  

Kronisk superficiell keratitt/Pannus på 1 hund 

PCAG på 1 hund   

 

Når ble hunden øyelyst sist? 

Øyelyst sist  frekvens Prosent  

Aldri  11 78,57 

Ca 6 mnd  2 14,29 
Ca 1 år    

2-4 år    
Mer enn 5 1 7,14 

 

Hvordan bedømmer du hundens syn ? 

Her bedømmer 100 % av eierne at hunden ser Meget Bra  

 

LEDD-SKJELETT-MUSKEL 

 

Ingen innrapporterte sykdommer av noe slag  

 

NERVESYKDOMMER 

1 Hund er innrapportert med vann hode 7,14% 

 

Har din hannhund hatt noen av følgende sykdommer/problemer? 

1 hanhund har innrapportert Forhudskatarr 25%  



Har tispen din hatt noen av det følgende? 

3 tisper har gjentagende innbilt svangerskap 30% 

Hvor ofte har tispen løpetid? 

Gjennomsnitt hver 6,5 mnd  

Valper  

20 % av tispene har hatt valper  

2 har hatt 3-4 kull  

Har tispa vært inseminert?  

En gang -ikke drektig: 0 stykk  

En gang -fikk valper: 1 stykk 

 

1 eiere oppgir at det er sett misdannede valper, 5 tilfeller av tannfeil, og 6 er registrert som 

lyskebrokk altså totalt 52,85 prosent av alle valper  

Komplikasjoner i forbindelse med valping? 

0 % 

Urinveisproblemer 

Det er registrert urinveisproblemer hos 1 hund (flere registreringer mulig på hver hund).  

Resultater oppgitt i antall hunder  

Kronisk nyresvikt: 0  

Nyrebekken- betennelse: 0  

Urinveisinfeksjon/ Blærekatarr 1  

Urinstein: 1 

 

HORONELLE SYKDOMMER  

Har hunden hatt en hormonell sykdom?  

Nei: 12 

 Ja: 2  

Vet ikke:  

Det er bare registrert 1 tilfelle av hypotyreose 

 

2 hunder er oppgitt med hjernehinnebetennelse 14,29% 



 

 

SVULSTER/KULER OG KREFT 

Har din hund hatt kuler, svulster, kreftsykdom?  

2 eiere (14,29%) oppgir at hunden har hatt kuler/ svulster. 

 

BORTGANG 

1 hund Avlivet grunnet Alderdom 14 år  

1 hund avlivet grunnet helseproblemer 1 år 10 mnd  

 

En generell beskrivelse av hunden 

   

Aktiv  12 85,71 

Lærevillig  11 78,57 
Pysete  6 42,86 

tøff 5 35,71 
Engstelig  3 21,43 

 

UØNSKET ADFERD OVERFOR ANDRE HUNDER 

Kun 1 hund registret med uønsket adferd ovenfor andre hunder  

 

UØNSKET ATFERD OVERFOR MENNESKER 

Kun 1 hund registret med uønsket adferd ovenfor mennesker  

 

Er hunden redd for noe? 
 

Her vinner støvsugeren som det Basset fauve de Bretagne er mest redd for  

Ingen er skudd redde eller engstelige for noen høye lyder 

  

HUNDEN OG BJEFFING 

Generelt lite bjeffing rapportert av alle i gjennomsnitt  

 

 



 

 

Har hunden sterk jaktatferd? 

 Frekvens  Prosent  

ja 10 71,43 

Nei  2 14,29 

Middels  2 14,29 

 
 Når begynte jakt trening? 

Gjennomsnitt alder 6,2 mnd  

 

Hvilken alder begynte den å jage selvstendig? 

Gjennomsnitt alder 1 år 7 mnd  

2 hunder har aldri jaget selvstendig  

1 er i innlæring  

 

Hvor lang los tid er normalt for din hund? 

Gjennomsnitt los tid  1 time 38 min  

1 jager ikke  

1 er i innlæring  

Fungerer hunden på jakt? 

2 hunder fungerer ikke 14,29% 

12 Hunder fungerer 85,71 % 

Fungerer hunden til blodspor? 

1 hund fungerer ikke  7,14 % 

13 hunder fungerer  92,86 % 

Jager den på annet vilt enn ønsket? 

13 hunder jager ikke annet vilt 92,86% 

1 i opplæring  

 

TEGN PÅ STRESS 

2 hunder rapporter inn som stresset 14,29 % 



 

 

ANDRE ATFERDSTREKK … 

Kan hunden svømme? 11 stk 78,57 % 

 

Stjeler hunden mat? 9 stk 64,29 % 
 

Tygger den på møbler eller annet uønsket gjenstand? 5 stk 35,71% 
 
 


